Câu 1:  [0H1-1.5-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho hình bình hành 
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. Các vectơ là vectơ đối của vectơ 
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Lời giải
Chọn A
Các vectơ là vectơ đối của vectơ 
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Câu 2:  [0H1-1.5-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác đều 
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, mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Câu 3:  [0H1-1.5-1] Cho tam giác 
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 đều cạnh 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
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Vì tam giác 
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Vậy Chọn C đúng.
Câu 4:  [0H1-1.5-1] Mệnh đề nào dưới đây là mệnh đề đúng?
A. Hai vectơ cùng phương khi và chỉ khi giá của chúng song song với nhau.
B.  Nếu hai vectơ cùng phương cùng độ dài thì chúng bằng nhau.
C.  Độ dài của một vectơ luôn lớn hơn không.
D.  Hai vectơ cùng hướng thì chúng cùng phương với nhau.
Lời giải
Chọn D
Câu 5:  [0H1-1.5-1] Cho tam giác 
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 cân ở 
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. Khi đó khẳng định nào dưới đây là đúng?
A. 
[image: image28.wmf]ABAC

=

uuuruuur


B.  
[image: image29.wmf]ABAC

=

uuuruuur

.
C.  
[image: image30.wmf]AB

uuur

 cùng hướng 
[image: image31.wmf]AC

uuur

.
D.  
[image: image32.wmf]AB

uuur

 ngược hướng 
[image: image33.wmf]AC

uuur

.
Lời giải
Chọn B
Câu 6:  [0H1-1.5-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Hai vectơ bằng nhau thì cùng hướng.
B.  Hai vectơ ngược hướng thì cùng phương.
C.  Không có vectơ nào cùng phương với mọi vectơ.
D.  Có duy nhất một vectơ cùng phương với mọi vectơ.
Lời giải
Chọn C
Vectơ 
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là vectơ duy nhất cùng phương với mọi vectơ nên Mệnh đề : "Không có vectơ nào cùng phương với mọi vectơ" là mệnh đề sai
Câu 7:  [0H1-1.5-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Vectơ nào sau đây là vectơ đối của vectơ 
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Lời giải
Chọn C
Vectơ đối của vectơ 
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Câu 8:  [0H1-1.5-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hình chữ nhật 
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. Mệnh đề nào dưới đây SAI?
A. Độ dài hai véctơ 
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B.  Hai véctơ 
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C.  Hai véc tơ 
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Lời giải
Chọn C
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Hai véctơ 
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Câu 9:  [0H1-1.5-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho 
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 là trung điểm của đoạn thẳng 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Lời giải
Chọn C
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Câu 10:  [0H1-1.5-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho tam giác đều 
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. Mệnh đề nàosau đây đúng:
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Chọn A
Vì tam giác đều 
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Câu 11:  [0H1-1.5-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho tam giác đều 
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, mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Vì 
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Câu 12:  [0H1-1.5-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho hình vuông 
[image: image94.wmf]ABCD

, khẳng định nào sau đây đúng?
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Lời giải
Chọn B
Khẳng định B là đúng vì 
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Câu 13:  [0H1-1.5-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho hình vuông
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. Đẳng thức nào sau đây đúng.
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Lời giải
Chọn B
Câu 14:  [0H1-1.5-1] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho ba vectơ 
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 khác vectơ-không. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?
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Chọn D
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Câu 15:  [0H1-1.5-1] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sai?
A. 
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D.  Hai véc tơ 
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Lời giải
Chọn C
Theo định nghĩa tích của véc tơ với một số ta có các phương án A; B đúng, phương án C sai.
Theo điều kiện cần và đủ để hai véc tơ cùng phương ta có phương án D đúng.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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